
小学校

漢字や作文、計算等の基礎学力 263 44%

「知りたい」「わかりたい」という学習意欲 154 26%

コミュニケーション能力 99 17%

地域のことを知り、地域のことを考える力 76 13%

自分の考えを伝える力 131 22%

「やってみる」実行力 105 18%

基礎体力 26 4%

キャリア形成 28 5%

その他 12 2%

児童生徒の塾や習い事との兼ね合い 196 33%

部活動（大会）との関連 81 14%

進学に向けての説明会との調整 28 5%

児童生徒の意欲・体調 314 52%

地域との連携 72 12%

自分の体調 234 39%

自分の趣味や余暇の時間の確保 181 30%

自分の家族との時間 194 32%

その他 25 4%

土曜授業アンケート結果（教職員）

実施期間：令和５年１月１５日（月）～１月２６日（金）

回答数：６００人

土曜授業で、子どもたちにどんな力を身につけてほしいですか。（複数回答可）

土曜授業を続けていく上で、考えていくべき点は何ですか。（複数回答可）
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中学校

漢字や作文、計算等の基礎学力 105 18%

「知りたい」「わかりたい」という学習意欲 61 10%

コミュニケーション能力 63 11%

地域のことを知り、地域のことを考える力 36 6%

自分の考えを伝える力 96 16%

「やってみる」実行力 47 8%

基礎体力 27 5%

キャリア形成 38 6%

その他 12 2%

児童生徒の塾や習い事との兼ね合い 103 17%

部活動（大会）との関連 156 26%

進学に向けての説明会との調整 79 13%

児童生徒の意欲・体調 141 24%

地域との連携 26 4%

自分の体調 116 19%

自分の趣味や余暇の時間の確保 105 18%

自分の家族との時間 118 20%

その他 12 2%

土曜授業で、子どもたちにどんな力を身につけてほしいですか。（複数回答可）

土曜授業を続けていく上で、考えていくべき点は何ですか。（複数回答可）
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